



Split, 04. srpnja 2014.

Grad Split
Gradsko vijeće Grada Splita
predsjednik Boris Čurković
Obala kneza Branimira 17
21000 SPLIT

Predmet: Reagiranje na donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove za upravljanje Park – šumom Marjan

Poštovani,

želimo Vas upozoriti da je Gradsko vijeće Grada Splita, 11. lipnja 2014. godine na svojoj 12. sjednici donijelo Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju Javne ustanove za upravljanje Park – šumom Marjan (Službeni glasnik br. 21/14) koja je u suprotnosti sa Zakonom o zaštiti prirode na kojima se temelji donošenje predmetnih izmjena.

Bivše Upravno vijeće Javne ustanove u čijem radu su sudjelovala i 2 člana Društva Marjan, na svojoj 55. sjednici jednoglasno je predložilo tekst Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o osnivanju Javne ustanove. Taj prijedlog, osim što je u potpunosti bio usklađen sa Zakonom o zaštiti prirode, stvarao je i potpuno opravdanu mogućnost da Javna ustanova bude nositelj preoblikovanja sadašnjeg ZOO vrta u prostor u kojem će se uzgajati autohtone domaće životinje, kako je i bilo najavljeno od gradskih vlasti.

Međutim, nakon naših ostavki, odbačen je prijedlog usklađen sa zakonom i izrađen novi, koji osim što je izostavio mogućnost preuzimanja budućeg preoblikovanog ZOO vrta od strane Javne ustanove, nije usklađen sa Zakonom o zaštiti prirode, radi čega su izmjene i dopune pokrenute?!

Kako je tako nešto uopće moguće pored postojanja cijelog niza stručnih kadrova u nadležnim gradskim službama, pa i u samoj Javnoj ustanovi?

Radi li se o slučajnoj pogrešci ili se željelo "staviti pod tepih" poražavajuće mišljenje Državnog zavoda za zaštitu prirode o Godišnjem programu zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Park šume Marjan, koje dokazuje da se upravljanje Park šumom Marjan "**temelji na neprimjerenosti stručnoj osnovi**", na što smo, između ostalog, upozorili prilikom podnošenja ostavki?

Naime, temeljem članka 134. stavak 3. Zakona o zaštiti prirode suglasnost na Godišnji program mora dati izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave, što znači Gradonačelnik. U Odluci koju su gradski vijećnici usvojili, navodi se da suglasnost daje Ministarstvo, što znači da Gradonačelnik temeljem tako formulirane Odluke, uopće ne mora dati suglasnost na Godišnji program, što je u izravnoj suprotnosti sa Zakonom o zaštiti prirode.

Za pretpostaviti je da će se ova nezakonitost pokušati opravdati slučajnom pogreškom, ali ne možemo, a da ne upozorimo da je previše "slučajnih pogreški" u poslovanju Javne ustanove, poput nezakonitog donošenja Financijskog plana za 2014. godinu, **kojeg Upravno vijeće nikada nije donijelo niti odobrilo**. Hoće li konačno netko početi snositi odgovornost za svoje nezakonite postupke ili možda za Javnu ustanovu zakoni RH ne vrijede, a Upravno vijeće služi samo za ukras?

Slijedom navedenog, zahtijevamo da spornu Odluku ispravite i donesete novu, usklađenu sa Zakonom o zaštiti prirode i ujedno ponavljamo naš zahtjev od 06.05.2014. za provođenjem neovisne vanjske revizije kompletnog poslovanja Javne ustanove za period od njenog osnivanja 2005. do danas.

S poštovanjem,

za Upravni odbor Društva Marjan

Srđan Marinić

predsjednik Društva Marjan



Dostaviti:

Gradonačelnik, Ivo Baldasar

Dogradonačelnik, Goran Kovačević

Pročelnik Službe za kulturu, umjetnost, i povijesnu jezgru Splita, Siniša Kuko

Predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje Park – Šumom Marjan, Goran Kotur

Ravnatelj Javne ustanove za upravljanje Park – šumom Marjan, Robert Koharević

Gradski vijećnici